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Les grandeurs physiques liées a la quantité de matiére

AL _wIl g &l Il aal L (I

J—=S31 sle—zsy MMHQ\}@}_\\\_@EQM\ @Hﬁ‘&‘}_;‘g\ﬁ_og
IS oAl o I J e o e g gl 5 b i Sl i

e Ll Sl o SA o (N =6.0210% ) 13— JSlooS ¢ 35 oo J 3 J—2
Ny GUI LS PUAE I e |

M(X) e b1 S X oS £ 5 o m IS & (Y ) e ) Bl 4eST Wi

g L) WP R

(H,0) stdt &Ll g 15531 o m=150 g A s 0 83NN &S il 13—y
.(NaCl) gt 5 (C,,H,,0,,) St o

n(H,0) = 8.33 mol HO IR M(H,0) =18 g.mol*
n(C,,H,,0,,) = 0.44 mol JOIRY M(C.,H,,0,,) =342 g.mol ™
n(NaCl) = 2.56 mol O IRV M (NaCl) = 58.5 g.mol ™

= ¢ e o d A m A s, SleS £ e p Al A ST g5l

o = 9 Al (AN V g
n(x):l\'z;(v) ey A all 05 SU X g 43 B3 e B S
X

G, p=0.66 g.mL" d—emdl a8 P 48 5 (CoH,,) OLSGl V poedt b 3yl
n=015mol OL—Sa &S Js Jyaoll 7 o L2 daul 4wl 3 4

i nCH) =2
P M (CsH,,)

V =19.5mL U N Sy

V=

sl p, ezt S d!p M\MC)\_’ ,le_wjfwrédﬁ\_‘ﬁ\%;j\_“ﬁ*

( p,=1g.cm®) n(x) = —-2— hih d=-—
’ M (x) Po
m .
d=— =500 adksS LUl p g1 i AkiS O S ! o Ve sl
m, - u_<.imo s u‘v—"—;w‘”ﬁm )Ja(,...&u.n > )




La matiére gazeuse &gyl #ll aul_all (11
Ly le -diss S8 (1

J515 8y gt G5 Lyl o o y3 sl 4B 0 BaS o gk iy £ K
gl Aol g Lgtaid OV i Jowd 5 S =35 0m? Lgalads &l

4 3 2 1 ALt
20.47 20.65 20.79 21 P.V(Pal) esall
40 40 40 40 Sl PV sld3-1 :G\—"":""‘
30 30 a0 a0
20 20 20 20
og | [wd | [nd | |0 loi de Boyle Mariotte :b gyl — sy 0L 3"
¥y ¥ ¥ v

PV = Kl ghas 3 5l kaS g sl 05 Bl 81 > dr 3 s

0 kPa % kPa 12 kPa 30 kPa
- e | 5 ok G BB A ae K= A W 83k S ae K Gl s

P =100kPa 15 sl Ll

L@WO‘JLJS&S)@MJ&QY!&}ﬁJUMﬁO}JL&W\Q\}‘d’d\c{dﬁ’ﬁ rib el
uj_n\.i)\)_s-b):)\.a_a:u
byl Jp O 9L LLE aa® a6 b JLS g LS 5Lyt

Adl SJ\JJ\ Z\A_JJ (2

i) dndly 0 81 1 oy WY A Bl O iy 8 e
SRIRNE QU QU Gy EEP RN Se Uy W2 PR [ F WS S | PR T W
A=RT 0453 T=0 +273.15 :p—was &3 bl

K 050y kSl L Al bal) 81 o 1 B 3 T o

kS o 3 slld ORI 8)) = o 33 5 el WAV ) - dr y3 o ST (6 03 baral) EF i ™

AL e slall Al Adslas (3
oS g T &yl o dryd \V deon Pt i p 5 O ie dmyl i £ 8 LS Ao fd

P i L) Bl i (63§ C® Ui et B g YA A O ks o N WS
ke ST oyl Bt Dslas *

sl g e e e A B

. R=8.314 Pam*K™ mol™? :ile—sd! Ol by sl lgod A1 O il Gl comd R

Jd sl S (4
Byl Ao yd s by b G LS o Ve B B oS Ol (S

P.v .
S A day G Y n=—— 8%k sz
D) e d.L_u rbj R T B

(1bar ; 0°C) sl 53 31 &yl &l fad) by 20l 8 5L V) d s eoed) il 3yl

(1bar ;20°C) ol 58, 31 Gy dpslall by 3t 3 5L V| J o) ol




o a9 8yl B A > e by i) e (§ Al O L) e J e iy 1
(1bar; 0°C) U & . orially ) ) dr yoy Gy 5V, (o 3 eed) dod ) 23!
bl s et

gy pleme by s B LS e Ve b B oS Sl SE i Ll

\V/ .
n=— S BY_WJL f | & L _anll 48, f
v mé}_\v_,é-u:—r }),—4"

m
ARV By o) sl gl Bl A S RS R PR

ool dall jle A< (5
d="L S5 el gl Ll b BLS s

Po
.9\%W\M\Mpojjmw\u\pp
M M .
d = = gl - Yl e | e | I W
pO_Vm 29 s‘-}_éuﬁjj o m‘}}_‘H‘}.HH&H)

.w\j%b_;-\ iy Q\qu\bwﬁﬁu\rb‘

La pression Jazia
La température absolue Al 3 ) jmda yo
Gaz parfait Jalsll e
Equation d'état Alal) Ul aa

(lﬁd_éej_l&é}i)gb_u-'\_o.‘ WA




